

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于今年1月股市行情预测,今年1月股市行情预测表这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [明天1月15日,星期五,股市怎么走?](#)
2. [今日股市震荡收小阴线,1月25日下周一行情将如何运行?](#)
3. [今天三大股指收红,明天1月7日星期四股市怎么走?](#)
4. [1月18日星期一股市会怎么走?](#)

明天1月15日,星期五,股市怎么走?

1月14日周四市场三大股指集体收跌,中阴报收。实盘满仓冬菜,关灯吃面,亏损28237元。1月15日周五股市围绕3560点震荡止跌。短线下跌逢低买入做多,中长线持仓守好不动。

行情回顾:1月14日A股三大股指全线下跌,沪指下跌0.91%,深指领跌1.92%,创指下跌1.31%。今天是指数黑周四,个股涨多跌少,上涨2496家,平盘112家,下跌1517家,涨停91家,跌停46家,芯片、高铁等板块涨幅居前,白酒、军工等概念幅跌较大。两市资金成交连续九天破万亿,今日达到1.12万亿元。北向资金净流入80亿元。

后市预判:1月15日周五,市场围绕3560点震荡止跌。高位抱团股出现分化,带领指数大幅回调,二线蓝筹股崛起,市场连续成交量突破万亿,增量资金入场明显,赚钱效应明显,指数出现大涨后顺势回调,等待均线上移,指数探底止跌,春季行情将继续向上突破创新高,密切关注北向资金流向和大盘成交量变化,在大趋势保持向上的节奏下,遇到了急跌线上阴线买,短线投资者可以抓住优质蓝筹股积极做多。

实战复盘:中长线满仓互联网券商股冬菜,成本0.912元。今日冬菜大跌6.02%,关灯吃面,亏损28237元,盘中反复做T降成本,尾盘短线加至七成仓。周五及后期操作,短线下跌继续加到全仓,盘中冲高赚钱退出降成本,中长线持仓守好不动。

指数大跌,场外继续定投基金,明天持有的中签转债择机卖出。

今日股市震荡收小阴线,1月25日下周一行情将如何运行?

现在是一个极度分化的走势,资金炒作两条主线,医疗器械和新能源,打压地产金

融，截至收盘，沪指跌0.4%，报3606.75点，成交额为4855亿元；深成指涨0.7%，报15628.73点，成交额为6282亿元；创指涨2.27%，报3358.24点，成交额为2324亿元。成交量接近万亿元。

创业板和上证综指早盘都是低开的，但此后分化严重，那就是创业板大涨，上证综指下跌，在于核酸检测带来医疗生物医药的强势，光伏和新能源汽车产业链大涨，多家股票封上涨停，但是推动指数上扬的主要是迈瑞医疗、宁德时代和爱尔眼科。

现在市场是割裂的，炒作抱团股医药、新能源的资金不会去炒作金融股，只会在关键时刻打压金融个股，避免资金分流，而炒作金融股的资金也不会给抱团股抬轿，但是炒作金融的资金力量太薄弱，无法支撑起股价的上涨，只能是节节败退。

炒作抱团股的资金，可以说是不管不顾，勇往直前，不管市场有多大的质疑，也是猛冲猛打，在于部分机构减仓，抄底资金需要获利离场，一旦市场热潮退却，接盘资金恐怕只能认亏出局，再也无法凝聚人气了。

这种缺少业绩支撑的高估值品种炒作，讲究的就是活跃度，不能让热度冷下来，一旦冷下来，梅开二度是很难的。

因此炒作抱团股的资金，是绝对不愿意看到市场热点切换的，一旦出现热点切换成功，就意味着抱团股炒作彻底歇菜。所以现在很难判断下周一走势，抱团股下跌，金融股上涨，金融股下跌，抱团股上涨，水火不容。

一句话说的话那就是我走我的阳光道，你走你的独木桥，究竟谁笑道最后，自然会在未来见分晓。

今天三大股指收红，明天1月7日星期四股市怎么走？

今天A股三大指数展开震荡整理，最终集体小幅收涨，沪指收盘上涨0.63%，深成指上涨0.26%，创业板指上涨0.55%，沪指与创业板指日K线五连阳。两市成交额达到1.16万亿，北向资金今日小幅净买入2.36亿元。行业板块涨少跌多，船舶制造板块强势领涨。今天大盘指数出现了震荡整理，因为这几天市场确实是太疯狂了，导致盘面做多的资金疯狂进入，量能放大，市场人气回升。可惜现在的依然是结构性的机会，因为很多股票还是在下跌的，下跌的股票往往超过以上的股票，这也让部分投资者感到难受。

从盘面上看，涨幅居前的行业分别是石油行业、造纸印刷、军工，而其它的行业基本是全线回落，现在上涨动能受阻后，市场做多的氛围有所减弱，但这一切都是正常的波动。现在成交量还保持在万亿以上，前两天的外资已经有流出的迹象，但今

北向资金又开始小幅流入了，这一切并不影响我们继续看多A股市场，因为外资一天或者短期的流出代表不了什么，毕竟在人民币大幅升值的背景下，A股还是在全球具备很高的，所以短暂流出后也许还是会流入的。做多的氛围非常好，所以说大盘还是会沿着上涨通道中继续前行，我们要做的就是逢低加仓，或者保持继续持股的姿态，耐心享受行情带来的喜悦！

当前资金抱团核心资产的表现明显，从前期的白酒饮料现在扩散到了各大消费行业以及科技行业的龙头企业，当前就是基金抱团加速行情，市场里的资金把抱团股拉高等待这些新基金及散户高位接盘，从而导致了目前的结构化的行情，像前期估值太高的海天味业和金龙鱼等个股开始出现了分化，说明有些资金也开始趋于理性了，所以对于前期上涨幅度明显偏离基本面的标地保持谨慎，且记不宜盲目追高。

科技股作为市场主流品种之一。科技股在2020年下半年普遍没有较好表现，不过受国内对于科技国产替代的需求，科技股行情中长期依然具备较大的确定性。值得注意的是，科技股含金量参差不齐，但是确实有部分优质科技股是被贸易战被错杀，不少科技股估值并不高，后续值得去重点关注。最近创业板涨的不错，但主要就是那些带指数的头部上市公司在拉指数，权重股涨得不亦乐乎，大部分的创业板股票还是在原地踏步，因此，许多人也许会感到创业板的指数涨得不错，却感觉赚不到钱。马上年报的披露期就要到了，靠吹泡沫，讲故事的也开始坐立不安了，现在严格的退市的规则让很多上市公司冒冷汗。

这两天市场的好，所有人都看得到，但是看到不等于赚到，市场还是比较复杂，现在两极分化也比较严重，现在很多股票的股价，跟股票本身价值没有什么关系，只要有炒作行为，股价没有最低，只有更低，股价没有最高，只有更高。那么我们在这些表面看起来杂乱无章的股票中如何挑选投资的机会呢，国家定了这个战略的调子，那就是清洁能源，接下来很多资金都会向着这个方向进行投资的，如新能源、风能、光伏发电等，新能源车毫无疑问是今后相当长时间A股市场的主旋律。

军工行业也是比较特殊的一个行业。每一年都会有很好的表现，军工股还有一个重要逻辑，就是“民参军”，就是军工民营化，很多军工科技都可以大范围运用到老百姓的吃穿住行，所以军工类的投资价值也是比较大的，除了这些核心主线外，尤其是超跌的绩优科技股，随时会迎来强势反弹的机会。随着全球经济的复苏，顺周期行业的有色、化工也会逐渐走强。低位的蓝筹股，也是我们后期应该注意的板块！综上所述，所以我认为明天大盘还会震荡前行，其实预测涨跌对大家意义是不大的，只要我们确定好趋势，抓好市场的热点板块，操做好自己的各股，才会取得最后的胜利！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

1月18日星期一股市会怎么走？

1月15日周五市场三大股指宽幅震荡，平盘报收。实盘满仓冬菜，亏损5100元。1月18日周一股市围绕3560点震荡上行。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月15日A股三大股指宽幅震荡，银行股冲高回落，锂电池午后强势走高，超跌小盘股活跃，平盘报收。沪指微涨0.01%，深指微跌0.26%，创指微涨0.02%。个股涨多跌少，上涨2950家，平盘107家，下跌1065家，涨停106家，跌停16家，锂电池、银行等板块涨幅居前，白酒、军工等概念幅跌较大。两市资金成交连续十天破万亿，今日达到1.04万亿元。北向资金净流入37亿元。

后市预判：1月18日周一，市场围绕3560点震荡上行。高位抱团股出现分化，指数宽幅震荡，市场连续成交量突破万亿，增量资金入场明显，市场资金高低切换，赚钱效应明显，春季行情将继续震荡创新高，密切关注北向资金流向变化，在大趋势保持向上的节奏下，急跌线上阴线买，投资者抓住机会积极做多。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本0.007元。今日冬菜宽幅震荡，早盘冲高减仓，午盘下跌分次加至满仓，午后盘中冲高减仓，尾盘加仓一成，下跌1.31%，亏损5100元。下周一及后期操作，短线急跌分次加仓，盘中冲高赚钱卖出降低成本，中长线持仓守好不动。

三签打新转债开盘后择机卖出，赚的红包可以买几棵大白菜。

今年1月股市行情预测和今年1月股市行情预测表的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！